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46. Wyznacz wszystkie wartosci parametru a, a € R, dla ktérych dziedzing funkcji
y= \/(az —1)x2 +2(a—1)x+2 jest zbidr liczb rzeczywistych R.= )
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Zadanie 1.7, [matura, maj 2012, zad. 4. (6 pkt)] o}f )(C" mlfj

Oblicz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanie x* — (m + 2)x + m + 4 =0 ma dwa
rézne pierwiastki rzeczywiste xy, x, takie, ze x + x = 4m? + 6m® —32m + 12. b3 /\
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Zadanie 1.24. [matura, maj 2018, zad. 12. (6 pkt)]
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktdrych réwnanie x2 + (m+ 1)x —m? + 1 =0 ma

dwa rozwiazania rzeczywiste x, i x, (x, # x,), spelniajace warunek x} + x3 > —7x,x,. o> 4
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